
Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit  
3 Rückenkissen, Metallfuß und Reling schwarz-grau, 
ca. 279 x 202 cm      05010005_01     2.599,-     999,- 
Gegen Mehrpreis: motor. Sitzvorzug, Zierkissen,  
seitenverkehrt sowie große Stoff- und Lederauswahl 

Gegen Mehrpreis: motor. Sitzvorzug

inkl. 3 Rückenkissen

2.599,-

WOHNLANDSCHAFT

999,-
61%
SPAREN

POWER
SHOPPING

WEEK
•	 Möbel 
•	 Junges Wohnen 
•	 Gartenmöbel 
•	 Küchen  
•	 Wohnaccessoires

XXXL Auswahl  
in diesem Prospekt!

1) + 2) + O) Nähere Bedingungen siehe Seite 04/05.     1) + 2) Gültig bis mindestens 30.06.2020.

7,5%
2) + O)

	 Schlafzimmmer
	 Küchen
	 �Badmöbel
	 Matratzen
	 Kleinmöbel

	 Jugendzimmer
	 �Vorzimmer &  

Garderoben
	 Büromöbel
	 Gardinen
	 Leuchten

auf alle
Ausge- 

nommen:  
in dieser  
Werbung  

angebotene  
Ware.

40%bis zu

1) + O)

Jetzt:

1) Nähere Bedingungen siehe aktuelle Werbung.

40%
Ohne Wenn und Aber!

1)

Sofort

verfügbar!in allen  
Abteilungen

Artikel mit  
diesem Label

zusätzlich
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4: WPC-Terrassenfliese, witterungsbeständig  
und pflegeleicht, ca. 30 x 2,4 x 60 cm      
49540002_01     10,99     5,99/Stück

5: Vintageteppich „Marina“,  
pflegeleichte Spezialfaser, 
ca. 120 x 180 cm     60020029_60     134,90     59,99 
ca. 160 x 230 cm     60020029_64     229,90     99,99

1: LED-Hängeleuchte, nickelfarbig/Glas,  
Höhe ca. 150 cm, Breite ca. 135 cm, inkl. 1x 29 W 
LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tausch-
bar, 2.964 lm, 2.700 - 4.000 K, F&H, 60160, EEK von 
A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++  
bis E)     31510582_01     279,90  UVP     149,90

XXXL Vorteil 
• inkl. Leuchtmittel 
• höhenverstellbar 
• dimmbar

3: Stehleuchte, 1x 60 W ohne Leuchtmittel, Schirm 
grau oder schwarz, Höhe ca. 158 cm, ca. 49 cm Ø, EEK 
von A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ 
bis E)     30660012_01,-0002_01     134,90     59,99

2: LED-Deckenleuchte, Metall schwarz, Breite  
ca. 63 cm, inkl. 36 W LED-Leuchtmittel, vom End- 
verbraucher nicht tauschbar, 3.600 lm, 3.000 K,  
EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK  
von A++ bis E)     82270783_01     266,90     99,99

279,90  UVP

1	 LED-HÄNGELEUCHTE

14990

46%
SPAREN

266,90

2	� LED-DECKENLEUCHTE
9999

62%
SPAREN

134,90

3	 STEHLEUCHTE
5999

55%
SPAREN

134,90

6	� VINTAGETEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

5999AB

55%
SPAREN

134,90

5	 VINTAGETEPPICH, 
	 CA. 120 X 180 CM

5999AB

55%
SPAREN

/STÜCK  

6: Vintageteppich „Mabelle“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 77590325_54 134,90 59,99
ca. 120 x 180 cm 77590325_60 269,90 119,90
ca. 160 x 230 cm 77590325_64 439,90 199,90

10,99

4	� WPC-TERRASSENFLIESE, 
CA. 30 X 2,4 X 60 CM

599

45%
SPAREN

inkl. indirekter  
Beleuchtung

XXXLutz | 17033 Neubrandenburg, Tel. (0395) 3512 - 0 | 19075 Pampow, Tel. (03865) 72 - 0 | 24537 Neumünster, Tel. (04321) 180 80 | 24568 Kaltenkirchen, Tel. (030)25549558-0 | 28869 Posthausen, Tel. (030)25549556-0 | 29525 Uelzen, Tel. (0581) 9717 - 0 |  
36043 Fulda, Tel. (0661) 9452 - 0 | 38444 Wolfsburg, Tel. (05308) 404 - 0 | 38110 Braunschweig, Tel. (05307) 208 - 0 | 45127 Essen, Tel. (0201) 6464 - 0 | 46047 Oberhausen, Tel. (0208) 30403 - 1 | 48499 Salzbergen-Holsterfeld, Tel. (05971) 8691 - 0 |  
48529 Nordhorn, Tel. (05921) 7807 - 0 | 52146 Würselen, Tel. (02405) 602 - 0 | 53773 Hennef, (02242) 9182 - 0 | 56412 Görgeshausen, Tel. (06485) 9190 - 0 | 57258 Freudenberg, Tel. (02734) 2754 - 200 | 58515 Lüdenscheid, Tel. (02351) 436 - 0 |  
58638 Iserlohn-Dröschede, Tel. (02374) 975- 0 | 63303 Dreieich, Tel. (06103) 931 - 300 | 65203 Wiesbaden, Tel. (0611) 269 - 0 | 65760 Eschborn, Tel. (06196) 7743 - 0 | 68309 Mannheim, Tel. (0621) 7161 - 0 | 70734 Fellbach, Tel. (0711) 58560 - 0 |  
71034 Böblingen-Hulb, Tel. (07031) 212 - 0 | 71634 Ludwigsburg, Tel. (07141) 307 - 0 | 73441 Bopfingen, Tel. (07362) 92391 - 0 | 74080 Heilbronn, Tel. (07131) 487 - 0 | 76137 Karlsruhe, Tel. (0721) 6096 - 0 | 78048 Villingen-Schwenningen,  
Tel. (07721) 9910 - 0 | 79108 Freiburg, Tel. (0761) 214022 - 0 | 82515 Wolfratshausen, Tel. (08171) 24693 - 0 | 84030 Landshut, Tel. (0871) 9722 - 0 | 84524 Neuötting, Tel. (08671) 887 - 0 | 85609 Aschheim, Tel. (089) 9400587 - 0 | 86179 Augsburg,  
Tel. (0821)6085-0 | 87435 Kempten, Tel. (0831) 56588 - 0 | 88046 Friedrichshafen, Tel. (07541) 3838 - 0 | 90461 Nürnberg, Tel. (0911) 43940 - 0 | 91717 Wassertrüdingen, Tel. (09832) 648 - 0 | 93055 Regensburg, Tel. (0941) 606 - 0 | 94036 Passau,  
Tel. (0851) 881 - 0 | 94538 Fürstenstein, Tel. (08504) 9558 - 0 | 96114 Hirschaid, Tel. (09543) 828 - 0 | 97084 Würzburg, Tel. (0931) 6106 - 0 | 97424 Schweinfurt, Tel. (09721) 94194 - 0 | 97437 Haßfurt, Tel. (09521) 692 - 0

X
X

XL
ut

z 
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7: Topf-Set „Alicante“, Edelstahl 18/10,  
mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 20 und 24 cm Ø, 
Bratentöpfe, ca. 16 und 20 cm Ø, und Stielkasserolle,  
ca. 16 cm Ø      37311953_01     189,99  UVP     79,99

5-teilig

10: Abfallsammler „Albula“, ca. 40 x 24 x 34 cm,  
ca. 25 l     32940334_01-06     19,99  UVP     14,99

9: Küchenrollenhalter, 3-fach-Abroller, Edelstahl, 
Breite ca. 41 cm     32621092     39,99  UVP     19,99

13: Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
53970168_01-02     69,99     19,99

12: Strandtuch, 100% Baumwolle, ca. 90 x 180 cm     
50940007_02-03,-0013_01-02     29,99     9,99

11: Sitzkissen „Otago“, 100% echtes Schaffell,  
ca. 34 cm Ø oder ca. 34 x 34 cm      
89820159_01-05,-0160_01-05     13,99     9,99

8: Kombi-Service „Shanti“, Porzellan, je 6 Kaffee- 
Obere, -Untere, Dessert-, Speise- und Suppenteller     
80900017     179,90  UVP     69,99

189,99  UVP

7	 TOPF-SET

7999

57%
SPAREN

39,99  UVP

9	 KÜCHEN- 
ROLLENHALTER

1999

50%
SPAREN

29,99

12	STRANDTUCH
999

66%
SPAREN

69,99

13	SATIN-BETTWÄSCHE

1999

71%
SPAREN

13,99

11	 SITZKISSEN
999

28%
SPAREN

Preishit! online

19,99  UVP

10 	ABFALLSAMMLER
1499

25%
SPAREN

14: Stand-Up Paddle Board „Oceana“, Metall/Kunst-
stoff, mit Paddel, Handpumpe, Antirutschpad, Rücken- 
lehne, Sicherungsleine, Tragetasche, und Reparatur- 
Set, ca. 305 x 84 x 15 cm     69160413     439,90     229,90

439,90

14	�STAND-UP PADDLE 
BOARD

22990
47%

SPAREN

XXXL Vorteil 
• stapelbar 
• inkl. Tragegriffen 
• ideal zur Mülltrennung 
• aus recyceltem Material gefertigt

1810

179,90  UVP

8	 KOMBI-SERVICE
6999

61%
SPAREN

Angebot des Monats

Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf Seite 10/11.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung.  
Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung  
angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Angebote gültig bis 30.06.2020.

MEIN MÖBELHAUS.
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1: Leder-Sofa 2-sitzig, echtes Leder, Füße Alu, ca. 171 x 108 x 99 cm      28050164_02     1.799,-     999,- 
Gegen Mehrpreis: motor. Relaxfunktion, Rücken echt bezogen, Kopfteilverstellung, Kissen,  
Relaxsessel sowie große Stoff- und Lederauswahl 
Leder-Trapezsofa, echtes Leder, Rücken echt bezogen, Füße Alu, ca. 217 x 108 x 103 cm       
28050164_01     2.599,-     1.299,- 
Gegen Mehrpreis: motorische Relaxfunktion, Kopfteilverstellung, Tischfunktion, Steckdosensystem  
mit USB-Anschluss, Kissen sowie große Stoff- und Lederauswahl  
Couchtisch, Tischplatte Klarglas, Sockelplatte Edelstahloptik, mit Hydro-Lift, ca. 90 x 60 x 44-60 cm      
03080003_01     666,-     349,-

3: Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit Sitztiefenverstellung, Sockel in Eiche massiv,  
Füße Metall schwarz, ca. 195 x 322 cm      01370243_05     3.266,-     1.399,- 
Gegen Mehrpreis: Kopfteilverstellung, Seitenteilverstellung, Nierenkissen, Zierkissen, Hocker,  
seitenverkehrt sowie große Stoff- und Lederauswahl 

inkl. 3 Sitztiefen-
verstellungen

Gegen Mehrpreis: 
Seitenteilverstellung

Gegen Mehrpreis: 
Kopfteilverstellung

inkl. 3 Sitztiefen-
verstellungen

XXXL Stoff- und 
Lederauswahl

2: Leder-Wohnlandschaft, echtes Leder, mit Sitztiefenverstellung, Füße Metall, ca. 289 x 242 cm       
28050006_20     3.466,-     1.299,- 
Gegen Mehrpreis: Rücken echt bezogen, manuelle Kopfteilverstellung, Armteilverstellung, 
motor. Relaxfunktion, Kissen, seitenverkehrt sowie große Stoff- und Lederauswahl 

Gegen Mehrpreis: 
manuelle Kopfteil-
verstellung

inkl. Sitztiefenver-
stellung im 1-Sitzer

Gegen Mehrpreis: 
motor. Relaxfunktion

inkl. Sitztiefen- 
verstellung

5: Wohnwand, Front MDF weiß Hochglanz, Frontabsetzung MDF grau Hochglanz, 
Korpus Kunststoff weiß matt, Abdeckplatte TV-Element Kunststoff grau matt, ca. 310 x 207 x 47 cm, 
inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A, 
Set Clip Gama 3S+Set Spot Point (Spektrum der EEK von A++ bis E)     19370104_01     1.666,-     899,-

inkl. LED-
Beleuchtung

4: Wohnwand, Korpus und Front Eiche-Artisan-Nachbildung, Absetzung Kunststoff taupe-grau, 
ca. 336 x 207 x 50 cm, Preis ohne Beleuchtung     24120104_01     799,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausüfhrungen

3.466,-

2	 LEDER-WOHNLANDSCHAFT

1.299,-
62%

SPAREN

3.266,-

3	 WOHNLANDSCHAFT

1.399,-
57%

SPAREN

** Nähere Bedingungen siehe Seite 06/07.

4	 WOHNWAND

799,-

1.666,-

5	 WOHNWAND

899,-
46%

SPAREN

1.799,-

1	� LEDER-SOFA 2-SITZIG

999,-
44%

SPAREN

Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf Seite 10/11. 

Gegen Mehrpreis: motor. Relaxfunktion, Kopfteilverstel-
lung, Tischfunktion mit USB-Steckdosensystem

1) Gültig bei Neuaufträgen auf gekennzeichnete Artikel. Soweit anwendbar, nur mit dem „7,5 %-Extrarabatt“ kombinierbar, keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Gültig bis mindestens 30.06.2020.      

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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7: Esstisch mit Funktion, Tischplatte 3 mm Keramik auf 8 mm gehärtetem Glas, Gestell 
schwarz pulverbeschichtet, ca. 130 (190) x 100 cm      00690013_01     1.599,-     499,- 
Stuhl, strapazierfähiger Stoffbezug in Anthrazit und Hellgrau erhältlich, Gestell schwarz matt     
27310007_01-02     154,-     49,90

inkl. Tischauszug

10: Barhocker, strapazierfähiger Bezugsstoff in Dunkelbraun, mit Gaslift, 
Gestell Edelstahl gebürstet     15000011_04     252,-     99,90

8: Barhocker, strapazierfähiger Stoffbezug grau, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, höhenverstellbar mit Gaslift      
15000035_01     212,-     89,90

9: Esstisch, Tischplatte aus Recycling-Holz und 10 mm Sicherheitsglas, 
V-Form Gestell Edelstahl glänzend, ca. 210 x 100 cm       
11390077_01     1.799,-     599,- 
Schwingstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in Dunkelbraun, Gestell 
Edelstahl gebürstet     15000011_01     194,-     59,90 
Sitzbank, strapazierfähiger Bezugsstoff in Dunkelbraun, Gestell Edelstahl 
gebürstet, ca. 180 cm      15000011_02     572,-     199,-

6: Wohnwand, Front Alteiche Lamelle massiv geölt, Frontabsetzung Schiefer-Nachbildung, 
Korpus Alteiche furniert, ca. 327 (inkl. 2 x 10 cm Abstand) x 209 x 50 cm, inkl. LED-Frontbe-
leuchtung (Skoff Punkto OML6) mit nicht austauschbaren LED-Lampen der EEK von A++ bis A, 
ohne Vitrinen- und Wandboardbeleuchtung     24120065_01     2.666,-     1.199,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen

inkl. LED-Front-
beleuchtung

2.666,-

6	 WOHNWAND

1.199,-
55%

SPAREN

Front Alteiche 
Lamelle massiv

252,-

10	BARHOCKER
9990

60%
SPAREN

212,-

8	 BARHOCKER
8990

57%
SPAREN

154,-

7	 STUHL

4990JE

67%
SPAREN

194,-

9	 SCHWINGSTUHL

5990JE

69%
SPAREN

1.599,-

7	 ESSTISCH MIT FUNKTION
499,-

68%
SPAREN

1.799,-

9	 ESSTISCH
599,- 66%

SPAREN

2) Gültig bei Neuaufträgen auf alle Schlafzimmer, Küchen, Badmöbel, Matratzen, Vorzimmer & Garderoben, Kleinmöbel, Jugendzimmer, Büromöbel, Gardinen und Leuchten. Ausgenommen: in dieser Werbung 
angebotene Ware und Team 7. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Gültig bis mindestens 30.06.2020.     O) Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie 
unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Artikel im Online Shop werden im Aktionszeitraum bereits reduziert angezeigt, bei Gutscheinen erst nach Eingabe des Aktionscodes. 

ONLINE

24/ 7
Online 
Shopping

Click & Collect
Click & Reserve

MEIN MÖBELHAUS.
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5: Jugendzimmer 3-teilig, Korpus Kunststoff weiß matt, Absetzungen  
Eiche-Nachbildung, Schwebetürenschrank 2-türig, Front Kunststoff 
weiß Hochglanz, ca. 171 x 211 x 62 cm, Bett, Kopfteilabsetzung Kunststoff 
weiß Hochglanz, Lgf. ca. 120 x 200 cm, 1 Nachtkästchen, 1 Schublade  
und 1 offenem Fach, ca. 53 x 41 x 45 cm, Preis ohne Beleuchtungen   
06870233_01,02,10     499,- 
Schreibtisch, Korpus Kunststoff weiß matt, Absetzungen Eiche- 
Nachbildung, untere Schubladenfront Kunststoff weiß Hochglanz,  
inkl. 2 Schubladen, ca. 125 x 74 x 60 cm     06870233_05     149,- 
Gegen Mehrpreis: Kopfteilpolster, Passepartoutrahmen sowie Beimöbel

Jugendzimmer bestehend aus 
• Schwebetürenschrank 
• Bett, Lgf. ca. 120 x 200 cm 
• 1 Nachtkästchen

4: Wendematratze, Gesamthöhe ca. 21 cm, Schaum-Gelax mit Zonensys-
tem, Härtegrad III, Schaum mit erhöhter Elastizität, Härtegrad IV, Matratze 
wendbar, Bezug Sommer- und Winterseite mittels Reißverschluss abnehm- 
und waschbar     02980055_01     199,-

Matratze preisgleich in den 
Größen ca. 80 x 200 cm 
und 90 x 200 cm erhältlich

1: Bettanlage, Kunststoff kieselgrau, Griffleisten und Füße Schiefer-Nach-
bildung, Bett, Kopfteilpolster Lederlook kieselgrau, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
2 Nachtkästchen, Front Glas Havanna, je 2 Schubladen, ca. 60 x 48 x 43 cm, 
Preis ohne Beleuchtungen     04420286_01     799,- 
Schwebetürenschrank 3-türig, Korpus Kunststoff kieselgrau, Front Glas 
kieselgrau, Querriegel in Glas Havanna, Griffleisten Schiefer-Nachbildung, 
ca. 300 x 217 x 67 cm, Preis ohne Beleuchtungen     04420286_02     999,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen, Nachtkästchen-Paneele sowie 
Beimöbel

**

3: Schlafzimmer, Kernbuche teilmassiv, Absetzungen creme Hochglanz, 
Kleiderschrank 6-türig, inkl. 2 Spiegeltüren und 3 Außenschubladen,  
ca. 282 x 214 x 58 cm, Bett, Kopfteilabsetzung Lederlook creme,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtkästchen, je 3 Schubladen,  
ca. 58 x 50 x 39 cm, Preis ohne Beleuchtung     04030014_01     1.999,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen, Bettschubladen, Nachtkästchen-
paneele sowie Beimöbel

**

2: Polsterbett, Stoffbezug hellblau, Kopfteil gepolstert, Füße und Bett
rahmen Eiche natur, Lgf. ca. 160 x 200 cm     05040002_02     399,- 
Dreh- und Schwebetürenschrank 4-türig, Korpus Chalet-Eiche- 
Nachbildung, Front Eiche massiv/Spiegel, 2 Schiebetüren, 2 Drehtüren  
inkl. Holzapplikationen und Metallgriffen, ca. 286 x 215 x 74 cm,  

2	� DREH- UND  
SCHWEBETÜRENSCHRANK

999,-

6: Garderoben-Serie, Eiche bianco/Glas optiweiß, Schuhschrank, 2-türig, 
mit 2 Schubladen, ca. 84 x 108 x 37 cm     15290040_01     786,-     359,- 
Spiegel, Rahmen Glas optiweiß, ca. 80 x 77 cm     15290040_02     252,-     119,- 
Garderobenbank, 2-türig, mit 1 Einlegeboden, ca. 84 x 45 x 40 cm     
15290040_03     452,-     199,- 

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und homeware professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

Preis ohne Beleuchtungen     26860023_05     999,-
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen sowie Beimöbel 

4	 WENDEMATRATZE

199,-

3	 SCHLAFZIMMER

1.999,-
2	 POLSTERBETT

399,-

1	 BETTANLAGE

799,-

1	� SCHWEBETÜREN- 
SCHRANK

999,-

5	� JUGENDZIMMER,  
3-TEILIG

499,-

5	 SCHREIBTISCH
149,-

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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9: Schreibtisch, Artisan-Oak-Nachbildung, 2 Schubladen weiß, 2 offene Fächer, Griffe Kunststoff 
silberfarbig, ca. 166 x 75 x 60 cm     07780055_01     129,- 
Chefsessel, Lederlook schwarz/Mesh braun, Gestell Kunststoff schwarz,  
ca. 64 x 122-132 x 65 cm     26740018_01     119,-

9	 SCHREIBTISCH
129,-

14: Beistelltisch, Teakholz massiv, klappbar,  
ca. 50 x 50 x 45 cm     	 19050009_07     	29,90 
ca. Ø 50 x 45 cm     	 19050009_17     	29,90

13: Gartenmuschel, Gestell Aluminium, Geflecht naturfarbig, Dach und 
Auflagen beige, mit Drehfunktion, ca. 193 x 167 x 175 cm     00370005_01     699,- 
Gegen Mehrpreis: Zierkissen

klappbar

regenabweisend

7: Kommode, Korpus weiß matt, Top Eiche massiv, ca. 170 x 92 x 43 cm     	17390003_01     572,-     	249,- 
Lowboard, Korpus weiß matt, Top Eiche massiv, ca. 160 x 54 x 47 cm     	 17390003_02     	466,-     	199,-

Eiche
massiv

11: Beistelltisch, weiß Hochglanz, ca. 32 x 59 x 32 cm      
22390220_01     119,-     49,90

10: Beistelltisch, Füße Kiefernholz natur, 1 Schublade,  
ca. 40 x 64 x 30 cm     79680177_01     55,90     19,90

8: Kleinmöbel-Serie, Kernbuche-Nachbildung/massiv geölt,  
Kommode,  1 Tür, 4 Schubladen, ca. 120 x 89 x 41 cm     27300004_05     506,-     199,- 
Sideboard, Kernbuche massiv geölt, 2 Türen, 4 Schubladen, ca. 180 x 89 x 41 cm      
27300004_06     626,-     249,-

14	BEISTELLTISCH

2990JE

9	 CHEFSESSEL

119,-

13	GARTENMUSCHEL

699,-

506,-

8	 KOMMODE
199,-

60%
SPAREN

626,-

8	 SIDEBOARD
249,-

60%
SPAREN

572,-

7	 KOMMODE
249,-

56%
SPAREN466,-

7	 LOWBOARD
199,-

57%
SPAREN

Hochglanz

119,-

11	 BEISTELLTISCH
4990

58%
SPAREN

55,90

10	BEISTELLTISCH
1990

64%
SPAREN

786,-

6	 SCHUHSCHRANK
359,-

54%
SPAREN

Garderobenpaneel, mit Hutablage, mit 5 Haken, ca. 80 x 109 x 27 cm      
15290040_04     372,-     169,- 
Garderobenschrank, 3-türig, davon 1 Spiegeltüre, mit 7 Schuhgittern, ca. 90 x 193 x 37 cm     
15290040_05     1.132,-     499,-

Front Kern- 
buche massiv

452,-

6	 GARDEROBENBANK
199,-

55%
SPAREN1.132,-

6	 GARDEROBENSCHRANK
499,-

55%
SPAREN

Die Angebote sind nicht in allen XXXLutz Filialen platziert. Bei XXXLutz in Iserlohn keine Gartenmöbelausstellung, jedoch sind alle Artikel bestellbar.

Saison-
artikel
Nur solange der 

Vorrat reicht!

12: Schminktisch, Kiefer weiß lackiert, 5 Schubladen, Spiegel verstellbar, 
ca. 97 x 142 x 40 cm     81030009_01     79,90 
Hocker, Kiefer weiß, inklusive Sitzkissen in Grau, ca. 40 x 45 x 30 cm     
81030009_02     19,90

12	SCHMINKTISCH
7990

12	HOCKER
1990

ONLINE

24/ 7
Online 
Shopping

Click & Collect
Click & Reserve

MEIN MÖBELHAUS.
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Wohn-Programm, Nordisch-Eiche-Nachbildung, Absetzung grau/schwarz matt, Griffe Metall schwarz, 1 • TV-Element 2-türig, 1 Schublade, ca. 160 x 51 x 52 cm  169:-  (06870458_02)  2 • Vitrine 4-türig, ca. 
120 x 183 x 42 cm  299:-  (06870458_01)  3 • Wandboard, ca. 160 x 40 x 22 cm  39,90  (06870458_03)  4 • Sideboard, 4 Schubladen, ca. 160 x 91 x 42 cm  249:-  (06870458_04)  5 • Couchtisch, ca. 111 x 60 x 40 cm  
119:-  (06870458_05)  6 • Wohnlandschaft, Webstoff anthrazit, Rücken echt bezogen, Ottomane links, Wellenunterfederung, Füße Metall chromfarbig, Lgf. ca. 146 x 214 cm, ca. 260 x 77-87 x 188 cm  799:-  
(05530041_05)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl sowie Ottomane rechts

2
299:-
Vitrine

3
3990
Wandboard

5
119:-
Couchtisch

1
169:-
TV-Element

4
249:-
Sideboard

7
399:-
Wohnlandschaft

beidseitig 

montierbar

11
189:-
Vitrine

10
189:-
Sideboard

7 • Wohnlandschaft, Strukturstoff grau, Wellenunterfederung, Füße Metall silberfarbig, Lgf. ca. 146 x 204 cm, ca. 223 x 86 x 146 cm  399:-  (23000151_01)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl  
8 • Schlafsofa, Webstoff dunkelgrau, Rücken echt bezogen, Nosagunterfederung, Füße Kunststoff alufarbig, Lgf. ca. 138 x 198 cm, ca. 222 x 84 x 93 cm  349:-  (16570009_01)  Gegen Mehrpreis: große  
Farbauswahl

8
349:-
Schlafsofa

inkl.  

Hubmatik-

verstellung

Armlehnen 

abnehmbar

inkl.  

Sitztiefen-

verstellun-

gen

inkl.  

Kopfstütze
6

799:-
PREISHIT

Wohnlandschaft

9

149:-
PREISHIT

Esstisch

Speisezimmer-Programm, Artisan-Eiche-Nachbildung, Absetzung grau matt, 9 • Esstisch, ca. 180 x 90 x 74 cm,   149:-  (06870422_12)  10 • Sideboard 4-türig, 2 Schubladen, ca. 187 x 86 x 41 cm  189:-  
(06870422_18)  11 • Vitrine 1-türig, 2 Schubladen, ca. 57 x 205 x 41 cm  189:-  (06870422_11)  12 • Highboard 2-türig, 2 Schubladen, ca. 117 x 150 x 41 cm   279:-  (06870422_10)

12
279:-
Highboard

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Schlafzimmer-Programm, Artisan-Eiche-Nachbildung, Absetzung grau matt, 13 • Schwebetürenschrank 2-türig, Griffleiste Metall grau, ca. 270 x 211 x 61 cm,   349:-  (06870422_13)  Gegen Mehrpreis:  
Passepartoutrahmen  14 • Bett, Lederlook grau, Lgf. 180 x 200 cm, ca. 209 x 120 x 210 cm, Preis ohne Beleuchtung,  299:-  (06870422_15)  15 • Nachtkästchen, 2 Schubladen, Griffe Kunststoff grau,  
ca. 57 x 45 x 41 cm  69,90  (06870422_16)

inkl.  

3 Einlege- 

böden und  

3 Kleider-

stangen

ohne  

Rahmen  

und   

Auflagen

16 • Boxspringbett, Stoff anthrazit, Obermatratze 7-Zonen-Taschenfederkern, Untermatratzen Federkern, mit Viscoschaumtopper, Füße Metall alufarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 180 x 105 x 209 cm  
499:-  (14080011_06)  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl  17 • Garderoben-Set, Korpus weiß, Front weiß Hochglanz, best. aus: Schuhschrank, 2-türig, inkl. 5 Einlegeböden, ca. 89 x 120 x 37 cm  Wandspiegel,  
ca. 89 x 63 x 4 cm  Garderobenbank, 2-türig, ca. 96 x 52 x 40 cm  Garderobenpaneel, inkl. 1 Kleiderstange, Ablage und 4 Haken, ca. 96 x 90 x 29 cm  Gegen Mehrpreis: Sitzkissen  349:-  (12580097_01-03,05)  
18 • Garderobenschrank, inklusive 1 Einlegeboden und 1 Kleiderstange, ca. 59 x 197 x 37 cm  149:-  (12580097_06)

inkl.  

Federkern-

matratzen 

und Topper

20
149:-
Schreibtisch

auch  

in Weiß  

bestellbar

18
149:-
Garderobenschrank

19
179:-
Schuhschrank

14

299:-
PREISHIT

Bett

13

349:-
PREISHIT

Schwebetürenschrank

15

16

499:-
PREISHIT

Boxspringbett

19 • Schuhschrank, Kunststoff weiß / weiß Hochglanz, 3 Türen, ca. 134 x 120 x 37 cm  179:-  (12580097_08)  20 • Schreibtisch 1-türig, Sonoma-Eiche- 
Nachbildung, 3 Schubladen, mit Tastaturauszug, ca. 120 x 75 x 67 cm  149:-  (15340079_05)  21 • Drehstuhl, Rücken Netzbespannung grau/Sitz Webstoff 
schwarz, Gestell und Armlehnen Kunststoff schwarz, ca. 46 x 97-109 x 46 cm  119:-  (13190089_02)

21
119:-
Drehstuhl

17

349:-
PREISHIT

Garderoben-Set, 4-tlg.

einkaufen

Online 
Shop

Folgen Sie 
uns auf

MEIN MÖBELHAUS.
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Einbauküche, Front kristallweiß matt, ca. 200 + 120 + 215 x 100 cm      02100021_01     3.999,- 
INKLUSIVE
Geräten aus der Dieter Knoll Collection: Geschirrspüler DKDT2650SK A+ (Spektrum von A+++ bis D),  
Backofen DKB65902XK A+ (Spektrum von A+++ bis D), Glaskeramikkochfeld DKEV8648XB,  
Einbaukühlschrank AEG SKB48811AS A+ (Spektrum von A+++ bis D)

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Geschirrspüler 
• Einbaukühlschrank 
• Backofen 
• Glaskeramikkochfeld

Küchenzeile, Front Sonoma-Eiche-Nachbildung, Highboard- und Hängeschrankfront Beton-Optik graphitgrau,  
ca. 310 cm      22370020_38     1.899,- 
INKLUSIVE
Geräten von Zanker: Geschirrspüler KDT10003FB A+ (Spektrum von A+++ bis D), Einbauherd KOU10411XB A 
(Spektrum von A+++ bis D), Glaskeramikkochfeld KEV6041FBB, Einbaukühlschrank KBA14411SB A+  
(Spektrum von A+++ bis D), Dunstabzug Turboair Kitty BLA60 B (Spektrum von A+++ bis D)

Küchenzeile, Front alpinweiß matt, ca. 320 cm     04530667_36     2.299,- 
INKLUSIVE
Geräten von Mican: Geschirrspüler 50600 A+ (Spektrum von A+++ bis D), Herd-Set 90330 A (Spektrum von A+++ bis 
D) mit Ceran®feld,Dunstabzug 60500 C (Spektrum von A+++ bis D), Kühl-Gefrierkombination 30700 A+ (Spektrum 
von A+++ bis D),
Gegen Mehrpreis: Nischenrückwand und Beleuchtung

Inklusive
•	Einbauspüle
•	Geschirrspüler
•	Einbauherd
•	Ceran®feld
•	Kühl-Gefrierkombination
•	Dunstabzug

KÜCHENZEILE, KOMPLETT WIE 

ABGEBILDET, OHNE DEKO

1.899,-

•	Inklusive: 
Einbauspüle 
Geschirrspüler 
Einbauherd 
Glaskeramikkochfeld 
Einbaukühlschrank 
-Dunstabzug

3	 KÜCHENZEILE, OHNE DEKO

2.299,-

LIEFER- 
PREIS

I) Gültig bei Neuaufträgen ab einem Warenwert von 3.000,- € für Küchen (nicht im Online Shop). Ausgenommen: Artikel der Abteilung Junges Wohnen, Express und Sparkauf, Ausstellungsstücke, zerlegte Ware (nicht vormontiert) und Gasanschlüsse. Gültig bis mindestens 30.06.2020.

 

XXXL  
Umweltschutz

Energieeffizienzspektrum  
Kühlschrank, Dunstabzug, 
Backofen und Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

die Dieter Knoll  
E-Geräte Collection

Jetzt 
NEU

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

LDEb0-LDE06-0-b-Basis-10-11__@__2__@2__010   10 24.03.2020   08:48:38



K
Ü

C
H

E
N

/ 
B

A
D

  1
0

 | 
11

LD
E

0
6

-0
-b

EINBAUKÜCHE, KOMPLETT WIE 

ABGEBILDET, OHNE DEKO

3.999,-

ALLES- 
INKLUSIVE- 
PREIS  I)

Badkombination, Front und Korpus Maroni quer, bestehend aus: Waschtischkombi, mit 2 einzugsgedämpften 
Schubladen, 1 Kosmetikeinsatz, Keramikwaschtisch, Breite ca. 90 cm     18640210_07     499,- 
Spiegelschrank, mit LED-Aufsatzleuchte und Schalter-/Steckdosenelement, Breite ca. 90 cm, inklusive nicht aus-
tauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis 
E), Pelipal EB-LS-AM-600F     18640210_08     329,- 
Hochschrank, 2 Drehtüren, Breite ca. 30 cm     18640210_02     249,- 
Gegen Mehrpreis: Armatur, Handtuchhalter, LED-Waschplatzbeleuchtung, verschiedene Breiten, Farben und Beimöbel

WASCHTISCHKOMBI
499,-

Badkombination, anthrazit, Eiche-Nachbildung, Waschtischkombi bestehend aus: Waschtischunterschrank mit  
2 einzugsgedämpften Schubladen, Breite ca. 102 cm, Keramikwaschbecken     08650039_07     399,- 
Gegen Mehrpreis: Armatur, Handtuchhalter 
Spiegelschrank, 3-türig, Soft-Close, mit Schalter-/Steckdosenelement und LED-Beleuchtung, Breite ca. 80 cm,  
inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK 
von A++ bis E), W.Schildmeyer 138522     08650039_06     199,- 
Hochschrank, 2-türig, 1 Schublade, Breite ca. 33 cm     08650039_08     189,- 
Oberschrank, 1 Tür, Breite ca. 33 cm	      08650039_09     59,90 
Unterschrank, 1 Tür, 1 Schublade, Breite ca. 33 cm     08650039_10     119,-

inkl. Keramikwaschbecken

XXXL Neuheit

SPIEGELSCHRANK
199,-

Box aus Bambus, 3 Aufteilungen, ca. 12 x 9 x 9 cm     	 43320527_01     	6,99 
Box aus Bambus, 4 Aufteilungen, ca. 22 x 12 x 14 cm     	43320527_07     	9,99 
Box aus Bambus, ca. 15 x 5 x 10 cm     43320527_03     3,99 
Box aus Bambus, ca. 15 x 7 x 15 cm     43320527_04     4,99 
Box aus Bambus, ca. 22 x 7 x 15 cm     43320527_05     5,99 
Box aus Bambus, mit Deckel, ca. 24 x 6 x 10 cm     	 43320527_02     	8,99 
Kosmetiktuchbox aus Bambus, ca. 25 x 13 x 10 cm     	 43320527_06     	9,99

HOCHSCHRANK

249,-

SPIEGELSCHRANK
329,-

BOX

399AB

WASCHTISCHKOMBI

399,-

OBERSCHRANK
5990

UNTERSCHRANK
119,-

HOCHSCHRANK
189,-

Einbauküche, Front polarweiß Hochglanz, Regale chilirot, ca. 305 x 275 cm     21900006_50     2.999,- 
INKLUSIVE
Geräten von Mican: Ceran®feld 70420, Dunstabzug 60200 B (Spektrum von A+++ bis D),  
Geschirrspüler 50620 A+ (Spektrum von A+++ bis D), Backofen 90420 A (Spektrum von A+++ bis D),  
Einbaukühlschrank 30630 A+ (Spektrum von A+++ bis D)
Gegen Mehrpreis Nischenrückwand

Inklusive
•	Einbauspüle
•	Ceran®feld
•	Dunstabzug
•	Geschirrspüler
•	Backofen
•	Einbaukühlschrank

EINBAUKÜCHE, OHNE DEKO

2.999,-

LIEFER- 
PREIS

MEIN MÖBELHAUS.
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1: Besteck-Set „King“, Edelstahl 18/10 poliert, spülmaschinengeeignet     
62090139     279,-  UVP     49,99

2: Kombi-Service „Tokyo“, Porzellan, je 6 Kaffeebecher, Müslischalen, 
Dessert-, Speise- und Suppenteller     72490004     149,95     59,99

3: Betten-Serie „Thermo Balance“, Bezug Mako-Einschütte 100% Baum-
wolle, Füllung Thermostar-Mikrofaser 100% PES, Sommerbett,  

temperaturausgleichend

149,-

3	 SOMMERBETT

3999AB

73%
SPAREN

ca. 135 x 200 cm     	 35030775_01     	149,-     	 39,99 
ca. 155 x 220 cm     	 35030775_02     	199,-     	 59,99 
ca. 200 x 200 cm     	35030775_03     	229,-     	 79,99 
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm     	 35030776_01     	179,-     	 59,99 
ca. 155 x 220 cm     	 35030776_02     	219,-     	 79,99 
ca. 200 x 200 cm     	35030776_03     	249,-     	 99,99 

279,-  UVP

1	 BESTECK-SET

4999

82%
SPAREN

149,95

2	 KOMBI-SERVICE

5999

59%
SPAREN

Kopfkissen „Vision“, Bezug 100% Baumwolle,  
Füllung Hohlfaserkugeln 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     35030296_04     39,95     19,99 
ca. 80 x 80 cm     35030296_05     49,95     29,99

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

39,95

3	 KOPFKISSEN

1999AB

49%
SPAREN

G) Symbolfoto. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar. Gutschein  
bitte vor der Bestellung abgeben. Frühstück bis 11 Uhr. Verzehr nur in  
teilnehmenden XXXLutz Restaurants in Deutschland. Nicht gültig bei 
XXXLutz in Fürstenstein und Iserlohn. Solange Vorrat reicht.  
Allergen-Informationen erhalten Sie bei unseren Mitarbeitern. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte.

Großes „Guten  
Morgen“-Frühstück

Großes „Guten  
Morgen“-Frühstück

Hähnchen- 
Gyrospfanne

Hähnchen- 
Gyrospfanne

Hühnermedaillons

Hühnermedaillons

Erdbeer-Vanilletorte

Frühstückssalami, Bierschinken, Schnittkäse, 
zwei Spiegeleier aus Freilandhaltung, DARBO 
Konfitüre, Butter, Gurkensticks und Cherryto-
maten, dazu zwei Kaiserbrötchen und einen 
Pott Kaffee.

Frühstückssalami, Bierschinken, Schnittkäse, 
zwei Spiegeleier aus Freilandhaltung, DARBO 
Konfitüre, Butter, Gurkensticks und Cherryto-
maten, dazu zwei Kaiserbrötchen und einen 
Pott Kaffee.

Hähnchenfiletstreifen vom Grill, dazu Kraut-
salat, Tzatziki und knusprige Pommes frites.

Hähnchenfiletstreifen vom Grill, dazu Kraut-
salat, Tzatziki und knusprige Pommes frites.

Hühnermedaillons mit Spargel und Sauce 
hollandaise.

Hühnermedaillons mit Spargel und Sauce 
hollandaise.

Fruchtige Erdbeertorte mit zarter Vanillecreme 
und feinstem Biskuit, mit einem Pott Kaffee.

Gutschein

Gutschein

Gutschein

Gutschein

Gutschein

Gutschein

Gutschein

4,90

390

4,90

390

7,90

490

7,90

490

10,90

690
2,40

210

10,90

690

 
Gültig

vom 04.06. 

bis 30.06. 

2020

 
Gültig

vom 04.06. 

bis 30.06. 

2020

 
Gültig

vom 04.06. 

bis 30.06. 

2020

 
Gültig

vom 04.06. 

bis 30.06. 

2020

 
Gültig

vom 04.06. 

bis 30.06. 

2020

 
Gültig

vom 04.06. 

bis 30.06. 

2020

 
Gültig

vom 04.06. 

bis 30.06. 

2020

G)

G)

G)G)

G)

G)

G)

4: Topper „Bergamo“, Bezug 100% PES, Füllung Viskoschaumkern,  
ca. 90 x 200 cm oder ca. 100 x 200 cm     68570032_01-02     139,90     59,99 
ca. 180 x 200 cm     68570032_05     269,90     119,90

139,90

4	 TOPPER

5999AB

57%
SPAREN

24/ 7 Online
Shopping

noch mehr
XXXL auf:

A
lle

 P
re
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e 
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n

d
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b
h
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p
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is

e.

MEIN MÖBELHAUS.
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